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Вадиму КОБЯКОВУ

Шановний пане Вадиме!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного 
від 22.02.2024 № 440 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) опрацьовано Ваш запит на доступ до публічної інформації 
від 21.02.2024, який надійшов з листом Київської міської ради від 22.02.2024 
№ 225-СК-911, щодо надання схеми організації дорожнього руху по 
вул. Дегтярівській.

За результатами опрацювання повідомляємо наступне.
1. Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по 

ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Шевченківського 
району» м.  Києва (далі – КП «ШЕУ Шевченківського району»), як 
балансоутримувач вулично-дорожньої мережі, відповідно до затверджених 
Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів 
виконує технічний облік і паспортизацію вулиць.

Паспортизацію вказаної вулиці на замовлення КП «ШЕУ Шевченківського 
району» проведено у листопаді 2020 року ТОВ «ЄВРОПРОЕКТБУДСЕРВІС». 

Протяжність вулиці Дегтярівської від проспекту Берестейського до площі 
Лук`янівської становить – 4287 м. 

Ширина проїзної частини (без врахування трамвайних колій) від 9,1 до 
13,3 м. 

Ширина тротуарів парної сторони від 1,8 до 5,7 м, непарної сторони від 1,7 
до 10,9 м.
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2. Надаємо у додатку схему розташування дорожніх знаків за 
вищевказаною адресою згідно з загальноміською базою даних дислокації 
технічних засобів регулювання дорожнього руху станом на 27.02.2024.

3. Надання дозволу на будівництво та надання копій відповідних 
документів про введення в експлуатацію телекомунікаційних мереж, що 
стосуються Системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері 
забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі в межах 
зазначеної вулиці, не відноситься до компетенції Департаменту транспортної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації).

Інша запитувана інформація у Департаменті транспортної інфраструктури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) відсутня.

Додаток: на 23 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник директора                                                             Валентин КУЛЬБАКО

Юрій Кравчук 366 63 38


